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 מורים ותלמידים יקרים! 

 

 , שנמצאו בידי מורים ותלמידים ברחבי הארץ.ט'בון בחטימצורפים התיקונים שנמצאו 
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 2022מהדורת 
 

 . תאנכי במתיחה ופקי לכיווץ אכור זא כל חלףהובהסברים   :147, 141עמ' 

 כיווץ אנכי. בכור למתיחה אופקית אזהוחלף כל בהתאם    

 " תוחה ביותר אנכית )צרה(פרבולה המ "הקיפו את ה: הניסוח שונה להיות, 2בשאלה  :142עמ' 

 , התשובות הן: 20תשובות של שאלה ב : 146עמ' 

 . מעלהכלפי  תידוחי  6 זזהוה כיווץ אנכי, וףיקש .ב   .מתיחה אנכית .א        

 מעלה.  ילפיחידה אחת כזזה של ה ו הנימחידות יי 6הזזה  .ג  

 .מטהת כלפי יחידו 2ף והזזה של , שיקומתיחה אנכיתחת, ה איד יח של שמאלהזה הז .ד  

f:  1גרף  התשובה היאבסעיף א'  5בשאלה  :168עמ'  (x) 2ף , גר :g(x). 

 מהיקף..." 70%-ב גדול הריבוע  ףנתון שהיקהניסוח הנכון הוא: "' בסעיף ד 9בשאלה  :177עמ' 

 סמ"ר. 300א השטח הו 2בסעיף ב' 5בשאלה  :247עמ' 

 

 9201-8201מהדורת 

  

   ב' שגוי. להתעלם ממנו.    ףסעי 5בתרגיל  : 130עמ' 

 

 8201-7201מהדורת 

  

    נו. שגוי. להתעלם ממ 9בסעיף ב' תרגיל   : 37עמ' 

   להתעלם מהביטוי "בו זמנית". התשובה נכונה.  5בתרגיל  : 68עמ' 

  היא >.   2סעיף ב' התשובה של  11בתרגיל  : 99עמ' 
 

ABלהחליף את הנתון   2בתרגיל  : 126עמ'  2DE=  בנתוןDE AB .השאר תקין . 

ADלהחליף את הנתון   5בתרגיל  : 712עמ'  2EO=  בנתוןAD EO .השאר תקין . 

ABלהחליף את הנתון   7בתרגיל  : 127עמ'  2EF=  בנתוןAB EF .השאר תקין . 
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   . התשובה נכונה. ו זמנית"בלהתעלם מהביטוי " 5בתרגיל  : 68עמ' 


